



BÁRBARA LIZETTE TRIGUEROS BECERRA, SÍNDICA Y PRESIDENTA DEL COMITÉ.

RUTH ISELA CASTAÑEDA ÁVILA, DIRECTORA DE RESPONSABILIDADES E INTEGRANTE DEL COMITÉ.

RUTH IRAIS RUIZ VELASCO CAMPOS, **DIRECTORA DE TRANSPARENCIA Y BUENAS PRÁCTICAS, SECRETARIA TÉCNICA DEL COMITÉ**.

"INTEGRANTES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL H. AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA, JALISCO".

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 29 y 30 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, tengo a bien convocarlas a la **Trigésima Novena Sesión Extraordinaria del Comité de Transparencia del H. Ayuntamiento de Guadalajara, Jalisco**, el día 03 tres de Junio del 2021 dos mil veintiuno a las 15:10 quince horas con diez minutos, en la Sala de Juntas de la Sindicatura ubicada en la calle Hidalgo número 400, Centro Histórico, C.P. 44100, en el Municipio de Guadalajara, Jalisco, bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1.- Lista de asistencia, verificación de quórum del Comité de Transparencia.

II.- Revisión, discusión y en su caso, aprobación de la resolución de la solicitud de ejercicio de derechos ARCO 48/2021, que refiere al acceso de los datos personales del solicitante, correspondiente a "Solicito mis recibos de pago de nómina certificados laborado en la Unidad Leonardo Oliva, del periodo del 01 de Abril al 15 de Junio de 1992., tipo de derecho ARCO: Acceso , presentó solicitud: Titular, representante: ,tipo de persona: Titular, otros datos: Por el periodo solicitado deben de existir en la Dirección de Contabilidad o en el Archivo del citado Municipio" (Sic).

III.- Asuntos Generales.

ATENTAMENTE

Guadalajara, Jalisco a 31 de Mayo del 2021

MTRA. RUTH RAIS RUIZ VELASCO CAMPOS

DIRECTORA DE TRANSPARENCIA Y BUENAS PRÁCTICAS Y SECRETARIA TÉCNICA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL H. AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA.